Всемирная олимпиада роботов WRO-2017

В Коста-Рике завершилась Всемирная олимпиада роботов WRO-2017 – международные соревнования для талантливых школьников и студентов из более чем 60 стран. Школьная команда Университета ИТМО под руководством тренера Игоря Лосицкого выиграла «золото» в старшей возрастной категории. В целом российская сборная получила медали высшей пробы во всех трех возрастных группах основной категории, взяла все призовые места в младшей категории, третье место в футболе роботов, а также одержала две победы в творческой категории.
Школьная сборная Университета ИТМО из творческой лаборатории робототехники при мегафакультете компьютерных технологий и управления одержала победу в старшей творческой категории, опередив команды из Германии (2 место) и Сирии (3 место). Команда состоит из трех человек – школьников Глеба Загарских (гимназия №116), Даниила Нечаева (ГФМЛ №30) и Максима Михайлова (ФМЛ №239). Тренерами команды выступают Игорь Лосицкий и Евгений Заварин. Проект творческой лаборатории реализуется совместно с Президентским физико-математическим лицеем №239.
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[bookmark: _GoBack]На соревнованиях команда Университета ИТМО представила робота под названием Forester. Это шагающий и ездящий робот, задача которого – следить за состоянием леса, выполняя функции десятков лесников: он собирает всю актуальную информацию о состоянии деревьев, определяет участки, нуждающиеся в санитарной вырубке, и даже предупреждает лесные пожары.
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